

Во славу Отечества, во славу России!

«Во славу Отечества, во славу России!» – под таким заголовком 1 ноября 2022г. прошел час истории в читальном зале библиотеки ИПТД, посвященный Дню народного единства.



Библиотекари рассказали о событиях 1612 года, когда народное ополчение во главе с земским старостой Кузьмой Мининым и князем Дмитрием Пожарским освободило Москву от польских интервентов, положив конец Смутному времени.

Студенты группы Д-22 познакомили с презентациями об истории возникновения праздника, подчеркнув, что для Нижнего Новгорода День народного единства имеет особое значение. Нижний Новгород – родной город Кузьмы Минина и место начала пути ополчения. В нашем городе на площади Народного единства установлен памятник Минину и



Пожарскому, являющийся уменьшенной копией московского монумента.

Тема единения народов актуальна особенно сейчас.

Учитывая политическую обстановку в России и за ее пределами, мы все – люди разных национальностей и религиозных взглядов должны объединиться.

Когда мы едины – мы непобедимы! В единстве наша сила!

На мероприятии присутствовал 21 человек.

